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第 ４ 回 高遠町地域協議会会議録 
開 催 日 令和 ２年 １１月 １０日（火） 

開 催 時 間 開 会 午後 ８時０５分 閉 会 午後 ８時１８分 

開 催 場 所 高遠町総合福祉センター２階会議室 

委員の出欠 

 

出席１６名 

欠席 ４名 

番号 委員氏名 出欠 番号 委員氏名 出欠 

1 大石 博市 出 11 菅 修一 出 

2 廣瀬 源司 欠 12 福澤 初子 出 

3 北原 潔 出 13 北原 世津子 出 

4 守屋 浩子 出 14 赤羽 正彦 出 

5 伊藤 岩雄 出 15 浦野 真吾 欠 

6 西村 博 出 16 大塚 治男 欠 

7 井口 あけ美 出 17 山岸 加代子 出 

8 保科 浩一 出 18 矢野 貴直 出 

9 前田 利仁 出 19 蜷川 清人 欠 

10 木下 恵里香 出 20 北原 正  出 

署 名 委 員 ７番 井口 あけ美 ９番 前田 利仁 

委 員 以 外 の

出 席 者 

 

出席 ５名 

高遠町総合支所長 山崎大行、同総務課長 柴田妙子、総務課総務係長 田辺恵一、

総務課主査 伊藤智美 

伊那市議会議員 宮原英幸 

会 議 事 項 
協議事項 

（１）高遠町地区の公共交通のあり方への要望について 

会議提出資料 １ 高遠町地区の公共交通のあり方への要望書（案） 【資料 １】 
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１ 開会（午後８時０５分）  進行 西村副会長 

２ あいさつ   伊藤会長 

３ 欠席委員の報告  ２番 廣瀬 源司 委員  １５番 浦野 真吾 委員  

１６番 大塚 治男 委員  １９番 蜷川 清人 委員 

４ 会議録署名委員の指名 

会議録署名委員に「７番 井口 あけ美 委員」「９番 前田 利仁 委員」を指名 

５ 報告事項 

（１）高遠町地区の公共交通のあり方への要望について                事務局 

前回の地域協議会で、担当の企画政策課からぐるっとタクシーの導入について説明があった。その会議

の場で多くの質問・意見が出たところであるが、数々出た意見を取りまとめて地域協議会からの要望書

として市へ届けたらどうかと会長から話があり、事務局で原案を作成した。 

（会長）前回の地域協議会では、委員の皆さんに貴重なご意見をたくさん出していただいた。市の企画

政策課でも、出た意見は持ち帰って検討していくとは思うが、地域協議会として要望を挙げていきたい

と考える。 

（委員）要望書は伊那市長あてに出すのか。要望書の文面は「お願いします」という様式なのか。 

（支所長）市長へ提出する。この場では要望書の中身について確認いただき、体裁については事務局へ

おまかせいただきたい。 

（委員）スクールバスの関係については、市か、教育委員会へ要望するのか。 

（支所長）担当は教育委員会だが、市長へ要望し、担当へ回してもらう。 

（委員）ぐるっとタクシーは乗用車タイプなのか。 

（支所長）乗用車タイプの車両が計画されている。 

（会長）公共交通のあり方への要望書を提出することについては、ご賛同いただけるか。 

～異議なしの声あり 

（会長）文言については、事務局で体裁を整えたのち正副会長で確認するということでよろしいか。 

～異議なしの声あり 

（会長）要望書の提出もおまかせいただきたい。 

～異議の声なし 

６ 次回日程について 

委員提案の締め切りを１２月２１日（月）までとし、提案があった場合は年明けに協議会を開催の予定。 

７ 閉  会（午後８時１８分） 

 

 


